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             REPUBLIKA HRVATSKA

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

                    GRAD SLATINA
                 GRADONAČELNIK
KLASA: 406-01/24-01/1



 

URBROJ: 2189-2-04-02/02-24-15
Slatina, 09. prosinca 2024. godine

Na temelju članka 28. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 120/16. i 114/22.) i članka 25. Statuta Grada Slatine (Službeni glasnik Grada Slatine, broj 5/09., 5/10., 1/13., 2/13. – pročišćeni tekst, 3/18., 9/20. i 5/21.) zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Slatine donosi
XIV. IZMJENE I DOPUNE PLANA NABAVE
GRADA SLATINE ZA 2024. GODINU
I.

U tablicu plana nabave za 2024. godinu briše se:

· Evidencijski broj 87/24; Predmet nabave: Izrada III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Slatine; CPV oznaka: 71410000; Procijenjena vrijednost nabave: 24.000,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Usluge; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: DA; Planirani početak postupka: 1. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 12 mjeseci.
· Evidencijski broj 88/24; Predmet nabave: Izrada I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja “Centar” Slatina; CPV oznaka: 71410000; Procijenjena vrijednost nabave: 24.000,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Usluge; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: DA; Planirani početak postupka: 2. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 12 mjeseci.
· Evidencijski broj 89/24; Predmet nabave: Izrada I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenje “Lipik” Slatina; CPV oznaka: 71410000; Procijenjena vrijednost nabave: 24.000,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Usluge; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: DA; Planirani početak postupka: 2. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 12 mjeseci.
· Evidencijski broj 90/24; Predmet nabave: Izrada IV. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Slatine; CPV oznaka: 71410000; Procijenjena vrijednost nabave: 26.600,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Usluge; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: DA; Planirani početak postupka: 2. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 12 mjeseci.
II.

U tablicu plana nabave za 2024. godinu dodaje se:
· Evidencijski broj 108/24; Predmet nabave: Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ za  Grad Slatinu; CPV oznaka: 71410000; Procijenjena vrijednost nabave: 98.600,00 EUR; Vrsta postupka: Otvoreni postupak; Vrsta ugovora: Usluge; Predmet podijeljen u grupe: DA; Financiranje iz EU fondova: DA; Planirani početak postupka: 4. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 10 mjeseci.
· Evidencijski broj 109/24; Predmet nabave: Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju zgrade nogometnog kluba u Bakiću /Idejno rješenje i Glavni projekt/; CPV oznaka: 71000000; Procijenjena vrijednost nabave: 8.000,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Usluge; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: NE; Planirani početak postupka: 4. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 4 mjeseca.
· Evidencijski broj 110/24; Predmet nabave: Građevinsko-obrtnički radovi  adaptacije dvorane na katu zgrade  na nogometnom igralištu u Sladojevcima; CPV oznaka: 45212200; Procijenjena vrijednost nabave: 13.500,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Radovi; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: NE; Planirani početak postupka: 4. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 2 mjeseca.
· Evidencijski broj 111/24; Predmet nabave: Elektroinstalaterski radovi  u dvorani na nogometnom igralištu Sladojevci; CPV oznaka: 45310000; Procijenjena vrijednost nabave: 2.700,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Radovi; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: NE; Planirani početak postupka: 4. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 2 mjeseca.
· Evidencijski broj 112/24; Predmet nabave: Suhomontažni radovi na katu zgrade Društvenog doma u Gornjem Miholjcu; CPV oznaka: 45324000; Procijenjena vrijednost nabave: 7.500,00 EUR; Vrsta postupka: Postupak jednostavne nabave; Vrsta ugovora: Radovi; Predmet podijeljen u grupe: NE; Financiranje iz EU fondova: NE; Planirani početak postupka: 4. kvartal; Planirano trajanje Ugovora: 2 mjeseca.
III.

Ove izmjene i dopune plana nabave stupaju na snagu danom donošenja.

                                                                         ZAMJENIK GRADONAČELNIKA
                                                                                    KOJI OBNAŠA DUŽNOST 
                                                                                     GRADONAČELNIKA
                                                                                          

                                                                                       Ilija Nikolić
DOSTAVITI:
1. Za evidenciju akata gradonačelnika,

2. Za objavu na Službenoj internetskoj stranici,

3. Za objavu u EOJN RH,

4. Arhiva. 

