OBAVIJEST BIRAČIMA

ZA PREDSTOJEĆE LOKALNE IZBORE

U nedjelju, 18. svibnja 2025. godine, održat će se izbori za:

- članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i

    - općinske načelnike, gradonačelnike i župane te njihove zamjenike.


Obavještavaju se birači da mogu izvršiti pregled, dopunu i ispravak podataka upisanih u registar birača u zgradi Virovitičko-podravske županije, Službi za poslove župana i opće poslove, Virovitica, Trg Ljudevita Patačića 1, svakim radnim danom, u vremenu od 7,00 do 15,00 sati, prijavom na NIAS preko e-Građani ili putem Interneta preko poveznice:
https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/
Kontakt: Marijana Demšić, telefon: 743-144, e-mail: marijana.demsic@vpz.hr
Rok za podnošenje zahtjeva istječe u srijedu, 7.  svibnja 2025. godine.
Pozivaju se birači, a posebno oni koji će navršiti 18 godina do dana održavanja izbora da se izjasne o svojoj nacionalnoj pripadnosti neposredno u Službi za poslove župana i opće poslove ili putem sustava e-Građani, u dijelu e-Birači unutar usluge e-Promjena nacionalnosti. 
Na dan izbora birači se ne mogu izjašnjavati o svojoj nacionalnoj pripadnosti.  Iznimno, birači koji nisu upisani u registar birača, prilikom izdavanja potvrde za glasovanje na dan izbora, mogu se izjasniti o svojoj nacionalnoj pripadnosti.

Na lokalnim izborima mogu glasovati samo birači s prebivalištem u Republici Hrvatskoj i to na biračkom mjestu određenom prema adresi njihova prebivališta.
Birači za koje se, prilikom dolaska na biračko mjesto, utvrdi da nisu upisani u izvatke iz popisa birača, mogu ostvariti svoje pravo glasovanja s potvrdom za glasovanje koju na dan održavanja izbora izdaje nadležno upravno tijelo županije.
SLUŽBA ZA POSLOVE ŽUPANA I OPĆE POSLOVE
